

# Obeležen Dan opštine Obrenovac



U prepunoj pozorišnoj sali Sportsko-kulturnog centra održana je Svečana akademija povodom Dana opštine Obrenovac. Svečanoj akademiji su, pored opštinskog rukovodstva i v.d. direktora JP "Elektroprivreda Srbije" Milorada Grčića, prisustvovali i predstavnici kulturnog i javnog života Obrenovca kao i brojni gosti. Nakon svečane akademije organizovan je besplatan koncert Filharmonije mladih "Borislav Pašćan".



Opština Obrenovac je uključena u zajednicu beogradskih opština 1957. godine, a Dan opštine je 20. decembar, kada je 1859. godine ukazom kneza Miloša Obrenovića uslišena molba Paležana da se njihova varoš prekrsti u Obrenovac.



Miroslav Čučković

Mi smo najbogatija opština u Beogradu i opština u kojoj žive najvredniji ljudi, opština smo u kojoj žive najpožrtvovaniji ljudi, što smo i dokazali nekoliko puta u istoriji i nas treba da zadovoljavaju samo vanserijski rezultati – kazao je Čučković i dodao da tu energiju potvrđuje i puna sala.

Rezultati će biti vidljivi i sledećeg decembra, a Čučković je, između ostalog spomenuo novu zgradu Doma zdravlja, novi tržni centar, novu bolnicu u spa centru, novu školu u Skeli, novu fiskulturnu salu u školi u Zvečkoj, kanalizaciju na Valjevskom putu.

Sledeće godine ćemo imati spojene strane Save novim mostom, imaćemo petlju na autoputu, videćemo i nadvoznju konstrukciju od “Male Kolubare” do “Zlatnog sidra” koja će premostiti autoput i stvoriti mogućnost da se do Beograda stiže za brže vreme, bezbednije i bez gužvi – kazao je Čučković.

Čučković je rekao i da će sledeće godine biti otvorena još jedna fabrika kompanije “Mei Ta” koja će zaposliti ukupno 2304 radnika. On je izrazio želju da tu, pre svega, budu zaposleni Obrenovčani, a svakome ko želi takvu vrstu zaposlenja, predložio je da napravi lični plan sticanja novih znanja i veština kako bi se prilagodio tom automobilskom gigantu.



Nakon obraćanja predsednika Čučkovića, uručena su priznanja za policajca i vatrogasca godine i specijalna priznanja za doprinos u realizaciji događaja od značaja za Gradsku opštinu Obrenovac. Policajac godine je Željko Timotić zbog izuzetnih rezultata u oblasti zaštite i bezbednosti građana, dok je priznanje za izuzetan doprinos u protivpožarnoj zaštiti otišlo u ruke Dobrosava Velimirovića. Estradni umetnik Milan Milanče Radosavljević je dobitnik priznanja za izuzetan doprinos u oblasti kulturno-umetničkog stvaralaštva.

Priznanje za osposobljavanje u bezbednosti u saobraćaju velikog broja Obrenovčana uručeno je Vojki Bezarević, a stonoteniser Budimir Malešić je dobitnik priznanja za izuzetne rezultate u sportu i radu sportskih organizacija osoba sa invaliditetom. Specijalno priznanje za doprinos na sanaciji i prevenciji komunalne infrastrukture nakon poplava 2014. godine, uručeno je Fabiu Dragu, projektnom menadžeru Austrijske razvojne agencije.